. MiN75 MM-Max400 MM

1]

235 Mm

+2°

ODOPOOCOOOO0O0oe &t—
QPOOCOO0OO0OCOe

135 MM

-12°

MUH 75 MM-Makc 400 MM

= o caom axs

57-470 MM

PaccTtosHue oT cTeHbl 57-470 MM

baff-tech.ru

Mecsiu u rop, usrotoenenus / Production date: 08.2020 r.
UsrotoeneHo B Kutae

Manufacturer: YUYAO HUALUN IMPORT AND EXPORT CO,, LTD.

Address: F.7, HUALUN MANSION, NO.195 NANLEI ROAD, YUYAO, ZHEJIANG, CHINA.
N3rotoBuTens: KDAO XYANTYH UMMOPT U SKCMNOPT NTA,.

Anpec: F.7, XYANTYH MEHLLH, NO 195 HAHJTEM POA[, FOAO, Y>K3L3AH, KuTait.

MmnopTtep: OO0 «NHTep-Tpena»
Appec: 347800, Poccus, PocToBckasa o6nacTb, . KameHck-LLaxTuHckmn, yn. Bopolwunniosa, 152
Tel / Ten: +7 (863) 203-71-01/02/03, +7 (86365) 4-05-05, e-mail: info@baff-tech.ru

BHUMAHME! U3AETUE MOXXET HESHAYUTE/IbHO OT/IMMATbCH OT USOBPAXXEHHOTIO

HA YINMAKOBKE WU/ B 3TOW MHCTPYKLIUWN.

NPOU3BOAUTESIb OCTABJIFET 3A COEOM NMPABO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE USMEHEHUS,
HE OKA3bIBAIOLUME BIIUSSHUE HA OCHOBHbIE CBOWMCTBA U3OENNS,

BE3 MPEABAPUTEJIbHOIO YBEOQOMJTIEHUA.

MHCTPYKUWNE MO MOHTAXY

HP2S 26-65

OGOOOOOOOOQO‘

AUNATOHAIb
VESA n ] —
100x100, 200x100 26"-65 AT
200x200, 300x300 40 Kr
400x200, 400x400 B

KPOHLWITEWH ANA TENEBU3OPA

BHUMAHME! HE NPEBbIWANTE HOMUHAbHbIA HATPY3KY.
3TO MOXXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM U NOBPEXXOEHNAM.



BHUMAHME! NEPE[], YCTAHOBKOW BHUMATE/IbHO O3HAKOMBTECH
C HACTOSILLEEM MHCTPYKLIMEN Y UHCTPYKLIMEN MO 3KCMNYATALIUU TENTIEBU3OPA.

R

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-B M-C M-D

M8x30 (x4)

M-F(X4) M-G(x8)

ST6.3x55 (x4) concrete anchor (x4) D6 washer (x4)
W-A W-B W-C

o 4.5m
(0 3/16")

YCTaHOBUTE TENEBU30P Ha KPOHLLTENH 1 3aduKcnpyinTe.

BblpoBHAMTE NOMOYXEHWE KPOHLUTENHA
0 YPOBHIO 1 OTMETETE HY)XKHbIE MECTa KpereHus.

C NoMolLLbio ApeNy CAenaiTe 1 NoAroToBksTe

OTBEPCTUA B CTEHE.

3aKpenuTe KPOHLUTEMH Ha CTeHe ¢
MOMOLLbIO aKCeCcCyapoB.

BbIpOBHSAMTE NONOXEHMWE KPOHLITEHA

MO YPOBHIO U OTMETLTE HY)KHbIE MeCTa KpenieHus.
C NoMolLLbIio Apeni caenaiTe 1 NOAroToBLTe
OTBEPCTUA B CTEHE.

3aKpenuTe KPOHLUTENH Ha CTeHe C

MOMOLLIbIO aKceccyapos. . OcnabbTe purKcaTop, BbIGEPUTE HYXKHbIN Yron 1 3aduKcnpymnTe.

Wall




